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Анотація: Дисципліна «Формування інноваційного мислення в академічному середовищі» спрямована на розвиток 

здатності критично, креативно та системно мислити, поєднувати наукову раціональність із пошуком нестандартних рішень, 

а також ефективно працювати з інтелектуальними викликами у науковій, проєктній та освітній діяльності. Особлива увага 

приділяється розвитку особистісної наукової ідентичності, навичок дизайну інновацій, міждисциплінарній взаємодії та 

культурі академічного підприємництва. 

Мета дисципліни – сприяти розвитку інноваційного стилю мислення у здобувачів третього рівня вищої освіти як основи 

продуктивної дослідницької, аналітичної та управлінської діяльності в академічному та професійному середовищі. 

Очікувані результати навчання: 

За результатами навчання здобувач вищої освіти буде: 

знати: концепцію інноваційного мислення та її місце в академічній культурі; відмінності між креативним, критичним, 

стратегічним та інноваційним мисленням; теоретичні підходи до розвитку інноваційності у вищій освіті та науці; методи 

стимулювання генерації ідей, управління знаннями та міждисциплінарної взаємодії; моделі інноваційного циклу у науковій 

діяльності (design thinking, TRIZ, foresight, lean innovation). 

вміти: застосовувати інструменти інноваційного мислення у побудові наукових концепцій і проєктів; працювати з 

інтелектуальними викликами в умовах невизначеності; поєднувати академічні знання з інноваційним баченням у 

міждисциплінарному середовищі; розробляти інноваційні освітні, наукові або управлінські ініціативи; формувати 

індивідуальну стратегію розвитку інноваційної компетентності дослідника. 

 
Теми аудиторних занять та самостійної роботи 
Тема 1. Інноваційне мислення як стратегічна компетентність дослідника: сутність, структура, ознаки 
Тема 2. Креативність, критичність і новизна: когнітивні основи інноваційного мислення 
Тема 3. Design Thinking у науковій діяльності: етапи, інструменти, застосування 
Тема 4. Методи генерації та оцінки нових ідей у дослідженні та освітньому процесі 
Тема 5. TRIZ, сканування середовища, foresight і системне бачення майбутнього в науці 
Тема 6. Інноваційна культура академічного середовища: довіра, автономія, обмін знаннями 
Тема 7. Міждисциплінарна взаємодія як джерело інноваційних рішень 
Тема 8. Інтелектуальне підприємництво: від ідеї до впровадження в академічному просторі 
Тема 9. Інноваційний лідер у науці та освіті: риси, стилі, моделі поведінки 
Тема 10. Академічна свобода, етика і відповідальність у процесі продукування інноваційних ідей 
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Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс – 1 

Семестр – 1, 2 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин – 1 семестр, 14 годин – 2 семестр. Практичні заняття – 20 годин – 1 семестр, 30 годин – 2 семестр. 

Самостійна робота – 90 годин. 

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – комп’ютер, екран, колонки. 
 


